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Spoštovani,
V okviru Evropskega tedna mobilnosti 2013, ki letošnje leto poteka pod naslovom »Vaš korak za čistejši zrak«, vas Javno podjetje Ljubljanski potniški promet, d.o.o. (v ndaljevanju LPP) v sodelovanju z Mestno občino Ljubljana vabi k sodelovanju v igri »Zapeljati se z busom LPP je »cool«!«. 

V Ljubljani in okolici želimo mlade osnovnošolce (bodoče devete razrede) povabiti k raziskovanju tem, ki promovirajo najboljše storitve javnega potniškega prometa v prestolnici in njeni okolici ter posledično seznanjajo o storitvah potnike in potencialne potnike ter tako vzpodbujajo uporabo mestnih in integriranih linij LPP. 
Razredi, ki se bodo prijavili za sodelovanje v nagradni igri, bodo lahko izbrali eno temo med temami, ki bodo na voljo na portalu www.lpp.si pod rubriko »Zapeljati se z busom LPP je »cool«!« (Evropski teden mobilnosti). Izbrano temo bodo temeljito raziskali (počitnice so čudovita priložnost za to) in zapisali na kratko, kako menijo, da bi jo bilo najbolje skomunicirati na Facebook-u vrstnikom, učencem in učenkam na šoli, staršem, babicam in dedkom, ter drugim.
Učenci in učenke posameznih devetih razredov bodo za uspešno komunikacijo izbrane teme lahko uporabili vse možnosti in priložnosti, ki jim jih nudijo elektronski mediji. Izdelajo lahko filmčke, risanke, ustvarijo fotozgodbe, sestavijo rimana besedila ali pa na »zid« prilepijo obvestila, povezave, citate, mnenja in podobno. Svoj portal bodo sami poimenovali in ga tudi ustvarili.
Ob koncu bodo nagrajeni razredi, ki so najbolj kakovostno posredovali informacije, seznanjali o storitvah v povezavi s trajnostno mobilnostjo, pozvali k uporabi javnega potniškega prometa LPP in nagovorilii večje število bralcev oziroma uporabnikov socialnih omrežij. Posamezne portale bo proučila in spremljala tričlanska komisija, ki bo na koncu tudi določila nagrajence. Nagradna igra traja od 5.9. do 20.9.2013 (do 8.00 ure zjutraj). Pravila nagradne igre so objavljena na spletni strani - www.lpp.si. Nagrajenci bodo objavljeni na spletni strani www.lpp.si. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju LPP ali Mestni občini Ljubljana ter njihovi ožji družinski člani ter druge pravne in fizične osebe, ki sodelujejo pri izvedbi nagradne igre.
Nagrajeni razredi bodo prejeli: 

1.nagrada – brezplačen prevoz razreda na enodnevni izlet (do 500 km)

2.nagrada – brezplačen prevoz razreda na enodnevni izlet (do 250 km)

3.nagrada – brezplačen prevoz razreda na poldnevni izlet (do 150 km)

4.–10. nagrada – brezplačen prevoz razreda v mreži linij mestnega potniškega prometa LPP

Želimo si, da bi omenjena igra postala tudi del vaše šole in življenja v šoli. Pošiljamo vam prijavnico, na osnovi katere se lahko prijavite k sodelovanju najkasneje do 4.9.2013 (do 9. ure zjutraj). Zaradi zahtevne organizacije in predpriprav vas naprošamo, da nam do 20.6.2013 sporočite po e-pošti na: tamara.deu@lpp.si, ali bo vaša šola načeloma sodelovala v nagradni igri.
Prijeten predpočitniški pozdrav,
Peter Horvat

Direktor LPP d.o.o.
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