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Pogoji nagradne igre 
Splošne določbe 
1.člen 
Ta pravila določajo način izvajanja nagradne igre »Zapeljati se z busom LPP je cool«. Organizator nagradne igre je Javno podjetje Ljubljanski potniški promet, d.o.o. (v nadaljevanju LPP oziroma organizator).  V nagradni igri lahko sodelujejo vsi, ki sprejmejo spodaj navedene pogoje za sodelovanje. Ob izpolnjevanju pogojev za sodelovanje v nagradni igri imajo vsi udeleženci enake možnosti za pridobitev nagrad. 
Pogoji za sodelovanje v nagradni igri so, da:

-je udeleženec* v šolskem letu 2013 / 2014 razred učencev / učenk devetega razreda devetletke na eni od osnovnih šol na območju Mestne občine Ljubljana (v nadaljevanju MOL) ali v primestnih občinah, kjer LPP opravlja prevoze;
-ima udeleženec* razredničarja / ko

-da se udeleženec* pravočasno prijavi k sodelovanju v igri (do 4.9.2013 do 9. ure zjutraj) in poda popolno prijavo
(*pod poimenovanjem »udeleženec« razumemo razred osnovnošolcev, ki sodelujejo v igri kot ekipa, ki soustvarja vsebine)

Nagrajence bo določila / izbrala tričlanska komisija, ki bo dela udeležencev spremljala in ocenila po naslednjih parametrih:

· Kakovost vsebin v povezavi z organizatorjem: Ali so vsebine dovolj raziskane in je njihova srž dobro komunicirana?
· Kakovost vsebin v povezavi s trajnostno mobilnostjo: Ali vsebine osveščajo bralce?
· Kakovost vsebin v povezavi s promocijo javnega potniškega prometa: Ali vsebine pozivajo k potovanju z avtobusom LPP?
· Kakovost vsebin v povezavi z uporabo dodatnih medijev: Ali so uporabljeni tudi drugi načini ustvarjanja novice – glasba, video, animacija, aplikacija?
· Kakovost vsebin  - Ali so vsebine viralne?
· Količina vsebin: Kolikokrat na dan ali teden udeleženci komunicirajo vsebine? 

Opis nagradne igre 
2. člen 
V nagradni igri organizator pozove devete razrede osnovnih šol k sodelovanju in sicer na način, da udeleženci izberejo temo, ki je povezana z LPP, in jo preko lastnega Facebook profila komunicirajo sovrstnikom. V nagradni igri lahko sodeluje vsak, ki izpolnjuje v 1.členu zapisane pogoje. Med vsemi udeleženci nagradne igre bo tričlanska komisija izbrala  - v skladu z danimi parametri - nagrajence. 
3.člen 
Nagrade ni mogoče zamenjati, izplačati v gotovini ali prenesti na tretjo osebo. Nagrado podeljuje organizator nagradne igr, Javno podjetje Ljubljanski potniški promet, d.o.o.
Nagrajeni udeleženci (razredi) bodo prejeli: 

1.nagrada – brezplačen prevoz razreda na enodnevni izlet (do 500 km)

2.nagrada – brezplačen prevoz razreda na enodnevni izlet (do 250 km)

3.nagrada – brezplačen prevoz razreda na poldnevni izlet (do 150 km)

4.–10. nagrada – brezplačen prevoz razreda v mreži linij mestnega potniškega prometa LPP.
Trajanje nagradne igre in objava nagrajencev 
4. člen 
Nagradna igra »Zapeljati se z busom LPP je »cool«!« poteka od 5.9.2013 do vključno 20.9.2013. Delo udeležencev nagradne igre oceni tričlanska komisija. Nagrajenci bodo objavljeni na spletni strani www.lpp.si, dne 21.9.2013, oziroma najkasneje 23.9.2013.
O finalnem izboru nagrajencev se vodi zapisnik, ki vsebuje podatke o: 
- datumu, uri in kraju sestanka tričlanske komisije; 
- prisotnih osebah - članih komisije;
- nagrajencih (navedba OŠ in razreda) ter vrsti nagrad.
Zapisnik podpišejo vsi člani komisije in je zavezujoč za organizatorja ter vse udeležence nagradne igre. 
Izidi so dokončni po objavi na spletni strani organizatorja nagradne igre: www.lpp.si
Sodelovanje v nagradni igri 
5. člen 
V nagradni igri lahko sodelujejo učenci in učenke devetih razredov osnovnih šol v MOL in primestnih občin, s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki sprejmejo pogoje za sodelovanje v nagradni igri. Šteje se, da s sodelovanjem prijavljenega razreda v nagradni igri, vsi učenci in učenke tega razreda in t.i. sodelujoči oz. udeleženci pristanejo na vse pogoje v zvezi z nagradno igro, sprejmejo pravila nagradne igre in se z njimi strinjajo. 
Nakup storitve ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.
Potek nagradne igre 
6. člen 
Nagradna igra »Zapeljati se z busom LPP je »cool«!« poteka od 5.9.2013 do vključno 20.9.2013. V primeru začasnega izpada delovanja Facebook strani ali zaradi višje sile ali tehničnih težav se nagradna igra ne prekine. Trajanje nagradne igre se zaradi začasne nezmožnosti prijave na Facebook ne spremeni. 
Prevzem nagrad 
7. člen 
Nagrajenci bodo o načinu prevzema nagrade in rokih za prevzem obveščeni po e-pošti na dan izbora oz. bodo le-ti objavljeni na spletni strani www.lpp.si najkasneje do 23.9.2013.
Nagrajenec ni upravičen do nagrade v primeru, da se ne strinja s sprejemom nagrade, ne posreduje vseh zahtevanih podatkov ali posreduje lažne podatke. Prav tako nagrajenec ni upravičen do nagrade, če krši pravila in pogoje nagradne igre in če neustrezno komunicira o podjetju LPP v javnosti. V tem primeru se naknadno (po istem postopku) izbere druge nagrajence.  
8. člen 
Če nagrajenec ne prevzame nagrade v predpisanem roku, nagrada zapade in se ne podeli. 
9. člen 
Nagrajenci nagradne igre za darilo, ki ga prejmejo v tej nagradni igri, niso zavezani k plačilu dohodnine. 
10. člen 
Nagrajencem organizator nagradne igre nagrado preda po dogovoru z nagrajenci. Organizator bo nagrado izročil nagrajencem najkasneje v roku dveh (2) tednov po zaključnem izboru. 
Nagrade ni mogoče zamenjati ali izplačati v gotovini. Organizator ne prevzema nobenih drugih stroškov razen tistih, ki so opredeljeni v pogojih te nagradne igre. 
Zasebnost in varstvo podatkov 
11. člen 
Organizator nagradne igre »Zapeljati se z busom LPP je »cool«!« ima pravico do objave osebnih podatkov udeležencev za namen javne objave nagradne igre. S sporočilom, v katerem so pravilni podatki udeležencev, se ti strinjajo, da se njihovi osebni podatki objavijo na spletni strani www.lpp.si, in sicer brez kakršnegakoli plačila s strani organizatorja nagradne igre. 
Organizator nagradne igre »Zapeljati se z busom LPP je »cool«!«  se zavezuje, da bo posredovane osebne podatke varoval v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov, da jih bo uporabljal izključno za namene, navedene v prvem odstavku tega člena, ter jih ne bo posredoval tretjim osebam. 
Udeleženci izrecno soglašajo, da se njihovi osebni podatki (OŠ, razred, ime, priimek, kraj) v primeru, da prejmejo nagrado, objavijo na spletni strani www.lpp.si brez predhodnega dodatnega dovoljenja.
Hramba dokumentacije 
12. člen 
Dokumentacijo v zvezi z nagradno igro in nagrado hrani organizator, in sicer: 
• dokumentacija v zvezi z organizacijo in izvedbo nagradne igre, kakor tudi ti pogoji in pravila, se hranijo v prostorih organizatorja nagradne igre tri (3) leta. 
• dokumentacija v zvezi z nagrajenci (obvestila o osebnih podatkih) ter prejemniki nagrad se hranijo v skladu z veljavnimi davčnimi in računovodskimi predpisi ter predpisi o varstvu osebnih podatkov. Po preteku zgoraj navedenih rokov organizator nagradne igre dokumentacijo komisijsko uniči v skladu s svojimi internimi akti. 
Razno
14. člen 
Pravila nagradne igre stopijo v veljavo z dnem 13.6.2013. Pogoji in pravila so na vpogled na 
spletni strani www.lpp.si.
15.člen 
V nagradni igri »Zapeljati se z busom LPP je cool!« ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju LPP, ali zaposleni v MOL, sodelavci pri projektu in njihovi ožji družinski člani ter druge fizične ali pravne osebe, ki kakorkoli sodelujejo pri izvedbi nagradne igre. 
V primeru vprašanj ali nejasnosti pošljite e-pošto na: mail@lpp.si.
Ljubljana, 17.6.2013
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»Zapeljati se z busom LPP je “cool”!”





PRAVILA IN POGOJI�
Javno podjetje Ljubljanski potniški promet, d.o.o.
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