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Ljubljana – 24.12.2012. S pričetkom novega leta (1. januarja 2013) se bodo medkrajevne in kombinirane medkrajevne šolske vozovnice podražile. Za ljubljanske dijake in študente ostaja cena šolske mesečne vozovnice za mestni potniški promet ista znotraj območij MOL, Brezovica, Medvode in Škofljica. Za tiste, ki bodo uveljavljali pravico do kombinirane vozovnice za vožnjo z mestnim potniškim prometom LPP, pa so se cene povišale.
Za razred oddaljenosti do 60km in nad 60km pa vse do 90km bo medkrajevna vozovnica po novem stala 35 EUR oz 40 EUR (prej 20 EUR in 30 EUR). Dijak in študent, ki bo uveljavljal pravico do kombinirane vozovnice za vožnjo z mestnim potniškim prometom LPP, bo po novem odštel za vozovnico za mestni potniški promet še dodatnih 5 EUR. Cena medkrajevne vozovnice za deset voženj, ki je stala 15 EUR, bo v novem letu dražja za 10 EUR.

Za ljubljanske dijake in študente, ki za prevoz do svoje šole oziroma fakultete uporabljajo samo linije mestnega potniškega prometa znotraj prvega območja (MOL, Brezovica, Medvode in Škofljica), bodo cene ostale iste, torej 20 EUR. Osnovnošolci, dijaki in študentje lahko podaljšajo svoje veljavne terminske vozovnice na urbanomatih ali ostalih prodajnih mestih LPP kot doslej. Za dijake in študente znotraj območja Ig in Vodice ter območja Grosuplje se bodo cene povišale na 40 EUR.

Dijaki in študenti, ki uporabljajo za prevoz do Ljubljane medkrajevne linije ali železniški promet in potrebujejo vozovnico tudi za mestni potniški promet v Ljubljani bodo po novem za mestni potniški promet doplačali 5 EUR. Novo je tudi to, da lahko doplačilo 5 EUR izvedejo že takoj ob nakupu medkrajevne vozovnice pri medkrajevnem prevozniku. Potrditev nakupa šolske vozovnice za mestni potniški promet opravijo nato na urbanomatih po preteku od 24 do največ 48 ur. Isti postopek velja za dijake in študente, ki se bodo odločili za koriščenje 10 voženj v medkrajevnem potniškem prometu.

Vozovnica bo enako kot sedaj veljala za neomejeno število voženj znotraj območij, za katere bo vozovnica kupljena. V LPP obžalujemo, da se je ministrstvo odločilo za povišanje cene, pri čemer lahko razloge preberete na njihovi spletni strani. (Povezava priložena v elektronskem sporočilu)
*

V primeru, da dijaki in študentje ne izvedejo nakupa vozovnice za mestni promet pri medkrajevnem prevozniku lahko pravico za prevoz v mestnem prometu uveljavijo z nakupom mestne vozovnice za 5 EUR na prodajnem mestu LPP na Bavarskem dvoru ali Avtobusni postaji Ljubljana. Pri nakupu vozovnice je potrebno predložiti potrdilo o nakupu pri medkrajevnem prevozniku.

Prodaja vozovnic v Potniškem centru LPP, Slovenska 56 (Ljubljana) in drugod že poteka.
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