ODGOVORI NA VPRAŠANJA PONUDNIKOV
Vprašanje: Sklop 1, točka 1.1.16.12, alinea 10 in Sklop 2, točka 1.1.18.11, alinea 11:
»Mikrofon za vodiča, ki naj bo v brezžični izvedbi« Ali lahko zadevo podrobneje definirate ali pa se ji odpoveste (+merila)?
Odgovor: Mikrofon za vodiča v brezžični izvedbi mora biti:
1. kompatibilen z radijskim sprejemnikom, ki bo vgrajen v vozilo
2. opremljen z baterijami, ki se lahko polnijo
3. opremljen s polnilno postajo, vgrajeno v armaturno ploščo vozila
4. opremljen z zaščito pred interferencami z ostalimi brezžičnimi mikrofoni, ki se nahajajo v bližini
5. delovna napetost od 9 V do 36 V
6. frekvenčno območje EU: od 863 MHz do 865 MHz
Kot primer ustreznega mikrofona navajamo brezžični mikrofon »BOSCH Coach wireless microphone system E« in polnilno postajo Bosch Coach Charging station D.
Vprašanje: Sklop 1 in Sklop 2 Dodatni garancijski pogoji: Poleg splošne garancije prodajalec zagotavlja kupcu še garancijo za pogonske sklope posameznega avtobusa (motor, menjalnik, diferencial) z garancijsko dobo do vključno 250.000 opravljenih kilometrov/avtobus. Ali lahko omenjene dodatne garancije tudi časovno omejite?
Odgovor: Naročnik časovno omejuje dodatno garancijo za pogonske sklope posameznega avtobusa na 3 leta.
Prodajalec mora zagotoviti poleg splošne garancije, še garancijo za pogonske sklope posameznega avtobusa (motor, menjalnik, diferencial) do vključno 250.000 opravljenih kilometrov/avtobus oziroma največ 3 leta, šteto od dneva prve registracije avtobusa.
DODATNO POJASNILO ZA IZPOLNJEVANJE TABEL ZA TEHNIČNO IZVEDBO VOZILA Sklop 1 in Sklop 2
[bookmark: _GoBack]Ker je naročnik spremenil razpisno dokumentacijo in točkovanje posameznih elementov, tabela za točkovanje tehnične izvedbe vozila, ki je bila objavljena v razpisni dokumentaciji ni več ustrezna. Ponudniki morajo izpolniti tabeli za točkovanje tehnične izvedbe, ki sta bili objavljeni v »Odgovori na vprašanja in spremembe razpisne dokumentacije 5.12.2018«. Spletni naslov je:
http://www.jhl.si/javnanaročila-iz-podjetij 
Na strani 3 je objavljena razpisna dokumentacija za Nakup avtobusov, v kateri je objavljen dokument »Odgovori na vprašanja in spremembe razpisne dokumentacije 5.12.2018«. 
